



国务院发布户籍改革意见
城乡户口统一



7月30日,中国政府网发布《国务院关于进一步推进户籍制度改革的意见》(以下简称《意见》),指出将进一步推进户籍制度改革,落实放宽户口迁移政策。《意见》明确规定,全面放开建制镇和小城市落户限制,有序放开中等城市落户限制,合理确定大城市落户条件,严格控制特大城市人口规模。城区人口500万以上的城市将改进落户政策,建立完善积分落户制度;直辖市、省会城市、计划单列市以及城区人口500万以下的城市要建立城乡统一的户口登记制度,取消农业户口与非农业户口性质区分和由此衍生的蓝印户口等户口类型,统一登记为居民户口,体现户籍制度的人口登记管理功能。

教育部:今年起将建立小学初中高中大学足球联赛

教育部网站日前透露将制定并实施校园足球中长期发展规划,今年起逐步建立健全小学、初中、高中和大学四级足球联赛机制,力争校园足球取得重大突破。据了解,在新一轮基础教育课改中,在总课时减少的情况下,小学三至六年级每周3节体育课提高为4节,高中每周2节提高到3节。任何学校不得以任何理由和借口占用体育课时。在评价环节,体育课成为国家统一规定的学业水平考试的必考课,毕业和升学必须达到合格水平,学生体质状况和体育特长如实记入学生综合素质评价档案,作为学生毕业和升学的重要参考。

人社部:8月起养老金异地取现免部分手续费

8月1日起,一批新的法律法规将实施。今年年初国家发改委和银监会发布商行服务费新规,规定银行于8月1日起免收13项服务费,其中备受关注的养老金异地取现手续费也将部分免去。此外,人身险保单从8月起将实现投保前查询真伪,银行结算汇业务“简政放权”系列措施将实行,上海自贸区条例也将于8月1日开始实施;跨境贸易电子商务进出境货物与物品将被监管。

苹果承认可提取iPhone用户个人深层数据

苹果公司日前首次承认,通过此前未公开的技术,苹果员工可以从iPhone手机提取用户个人深层数据,包括短信信息、联系人列表以及照片等。迫使苹果承认存在“预留后门”的安全专家乔纳森·扎德尔斯基称,这种技术还可规避备份加密限制,帮助执法机构或其他进入与“可信”电脑联机的设备。苹果否认为情报机构制作任何“后门”并发表声明称:“我们设计出iOS系统,它的诊断功能不会侵犯用户隐私和安全。但这种服务可向苹果IT部、软件设计部以及处理技术故障的部门提供所需信息。用户必须解锁手机,并同意信任另一台电脑,这台电脑才能访问其有限的诊断数据。”

燃情时光

3D《神笔马良》台词接地气 被赞太经典

3D动画电影《神笔马良》时下正在全国各大影院火爆热映。近日,影片中出现的现代化台词和很多网络流行语,受到了观众的广泛关注,并引发强烈共鸣和热议,为观众们刮起了一阵强力搞笑的“马良式”旋风。该片堪称今年暑期最消暑的合家欢3D动画。新版《神笔马良》中,加入了太多现代的元素,高房价、作死、萌宠等经典台词让观众应接不暇。观影后,众多观众纷纷表示:“影片的现代化台词改编得非常大胆,正义战胜邪恶的剧情、经典的民间传统故事被改编得具有另一种特色,整场下来气氛非常欢乐。”影片为观众带来了欢笑和放松,同时也传达了动画片里经久不衰的真善美。



@孤雪凌樱: 如果某天我们相遇,我会带你去大理,走在人民路,眷恋这安静质朴的城,趁她还没变成丽江前。然后去缅甸,去尼泊尔。信仰我们的爱情。

@爱上陪伴c:

一路颠簸到大理,

在大理古城遇到很多青年开旅舍,白天旅游,晚上摆摊,结束和朋友喝酒聊天,向往这样的生活希望毕业后也有他们这样的勇气。

@ChikungFung:

七月的倒数第二天,我们来到了雨季的大理。

每次旅拍,大家都和我们玩得很尽兴。虽然在暴雨之后没能遇见彩虹,但是美丽的夕阳依然打动了我们每一个人。每一次来都有不同的收获。

@我不是Raymond:

在去双廊的车上结识了一位独自背包旅行的旅客,住着青年旅舍,朴实节俭,一心想着去见识更多美丽的地方。双廊古镇有点曾厝垵的味道,大理古城也已颇具商业化了,但也有它自己的一番风味。

@倔强的鱼与熊掌也:

大理双廊第一站,

这里的美景让人舍不得去吃饭,

此刻我们坐在高大的海景房阳台上看着天上的星星!

听着音乐,

千言万语难以表达心中的意境!

只想好好与你就这样简单地抛开外界的因素,像老板说的那样爱下去,一辈子!

@滇熊的乐土:

大理古村九月酒吧,

长子有翡翠珠,

表演者,

我

次的音乐和心弦,

正

我

将在大理的日子。

@大漠听海小屋海景客栈:

茶花凋谢了,

梨花

凋谢了,

杜鹃花

凋谢了,

尾花

开花了,

薰衣草

凋谢了,

茴香花

又开了。

大理

每

天

的

日历,

都

是

用花香擦开的!

苍山下,

洱海畔,

你想做一天的花仙子吗?

黄真真《闺蜜》浓情上映 闺蜜你准备好了吗

据悉,由黄真真导演,陈意涵、薛凯琪、杨子姗、余文乐、钟汉良、吴建豪等六位明星出演的情感大片《闺蜜》即将于七夕档上映。该片从筹

备到开拍,《闺蜜》的故事、人物角色造型等始终处于密不透风的状态,可谓吊足了大众影迷的胃口。预告片用简洁与优美的画面语言传达了一种“微苦中带甜,蜜中带忧伤”的复杂闺蜜情感。展现了黄真真广阔的视角,突破了女性群体,直指历经沧海桑田、世事变迁后闺蜜情怀。



《白发魔女传》剑指七夕

由陈木胜、黄晓明联袂主演的《白发魔女传·明月天国》于近日盛大公映。该片根据武侠小说巨擘梁羽生原著改编,张之亮执导,黄建新监制,鬼才导演徐克亲任艺术指导。此外,奥斯卡级



范爷黄晓明谱奇情绝恋

美术大师叶锦添、著名动作指导董玮和金牌剪辑师邝志良等香港金像奖常客悉数加盟。此次,《白发魔女传》还接棒放映密钥到期的《变形金刚4》,以2D、3D、IMAX3D、4D以及中国巨幕等全版本形式强势上映。

一种“微苦中带甜,蜜中带忧伤”的复杂闺蜜情感。展现了黄真真广阔的视角,突破了女性群体,直指历经沧海桑田、世事变迁后闺蜜情怀。

青奥会实体火炬8月6日传递 姚明成最新一名青奥会大使

第二届夏季青年奥林匹克运动会将于8月16日至28日在南京举行。7月29日上午,南京青奥组委发布了实体火炬传递路线,本次实体火炬传递时间初定于8月6日和8月8日两

天,传递线路分为“分享青春线”和“共筑未来线”两条。

第一条路线“分享青春线”将于8月6日举行,主要展现南京的城风以及明城墙的风采。

另外,7月28日晚,国际奥委会宣布姚明成为最新一名南京青奥会大使。

第二条路线“共筑未来线”将于8月8日举行。

7月29日,南京青奥会火炬传递路线正式公布。

火炬传递将于8月8日举行,主要展现南京的城风以及明城墙的风采。

7月29日上午,南京青奥组委发布了实体火炬传递路线,本次实体火炬传递时间初定于8月6日和8月8日两

天,传递线路分为“分享青春线”和“共筑未来线”两条。



第40期 | 策划 何显耀 刘清华



“解放初期，党的执政形象在老百姓心目中是那样高大，人民把党当作‘救星’，比作‘母亲’，党是人民心目中的一面旗帜，一块丰碑。三年困难时期，党和国家领导人带头艰苦朴素、勤俭节约，与老百姓同甘共苦、共患难，顶住内外压力，战胜困难。在那个年代，是党的高大的执政形象鼓舞着人民，激励着百姓，涌现了像‘县委书记的榜样’焦裕禄这样的好干部，这就是人民心中党的执政形象，今天百姓渴望这样的执政形象。”这是发表在《半月谈》杂志上的一小段文字，寥寥数百字，却将党的执政形象刻画得生动、形象，让人回味无穷。这是《半月谈》杂志举办的以“百姓话执政”为题的谈话式征文活动中采用的一段，这段文字的作者就是大理市公安局洱海派出所民警杨占祥。

他是怎样一个人？是怎样的经历让他写出这样凝练、感人，让人回味的文字呢？



杨占祥：派出所里的文秀才

洪昊龙 摄影报道

一次采访，认识了他，他写的三篇文章，讲述了三个故事，让人感动。他既是亲历者，也是见证者。从军营到警营，他给人的印象是亲切随和的前辈和长者。二十载公安基层一线工作，他始终保持豁达的心胸，积极的工作态度，为人谦和、关心同事，在平凡的工作岗位上做出了不平凡的成绩。

——题记



念和价值取向，对人民警察的思想道德和行为方式起着支配作用。”短短的文字，道出了基层民警的心声。

但是，文字工作并不总是好玩和有趣的。许多材料，虽然类似，但严谨的杨占祥每次都希望能写出新意，而不是简单的重复，为此，每次撰写他都要花费大量的心力。他常常自嘲：搞文字工作的人一辈子都苦恼，虽然你熟悉了，但是，一次和一次都不一样，每写一次材料都要动很多脑筋，所以，和文字打交道，就是两个字——苦恼。

他在文中写道：“用‘忠诚可靠、服务人民、秉公执法、敬业奉献’四个方面来表述人民警察核心价值观更能贴近公安队伍建设实际”，“人民警察核心价值观是公安队伍建设的精神支柱和动力源泉，是人民警察的行为准则。人民警察核心价值观决定和反映人民警察的政治立场、理想信

面对非难和不理解，杨占祥有时候也会暴发

取消网箱养鱼时，群众不理解，后来，经过州、市政府的共同努力，通过补贴、赔偿等方式才让事情得以顺利推进。

杨占祥作为洱海派出所的基层民警，亲身经历了洱海保护史上这一重大事件。2009年在《大理日报》“红塔杯·我与祖国同行”征文中，他的《亲历洱海“双取消”》一文获得一等奖。

“双取消”对保护洱海起到了很大的作用，改善了洱海生态和水质，产生了比较好的效果，让保护洱海的观念在上个世纪90年代深入到大理人民的心中。杨占祥亲历了这件洱海保护中重大的事件，他像讲故事一样，把这个事件在文章中讲述出来，从政府决策，从民警参与，经历的过程，到老百姓的配合，一切都围绕着保护“母亲湖”这个目的来展开叙述。

政府和百姓达成保护“母亲湖”的共识，双方都拿出决心进行治理、保护，也都做出了牺牲，正是这份决心，让我们至今读起来仍觉感动。正是有像杨占祥一样热爱洱海、热爱家乡的人们的共同努力，才使我们的“母亲湖”——洱海至今仍保持着勃勃生机，也正是当时的牺牲换来了现在依旧清澈的洱海和由此带来的无限商机。

洱海保护是大理人民的永恒主题，洱海保护没有尽头，退休前的杨占祥依旧和战友们一起奋战在2014年洱海封湖禁渔的第一线。在他21年的基层派出所内勤工作中，因工作能力突出，经常被抽调到州、市重大专项工作办公室开展理论研究、材料撰写等工作，他撰写的新闻、汇报材料、调研理论文章更是不胜枚举。他就是这样一个人，一个在基层默默奉献的内勤民警，一位真实而亲切的长者。

当问起他退休后想做点啥，他笑了。他说，首先要把自己的生活习惯调整过来，调整到“退休模式”，不然会不适应，要适应种花、写写东西的慢节奏生活，当然，不写工作上的东西，说到这他又笑了。他还很骄傲地告诉我，他学会使用微信了，前段时间正值对越自卫反击战胜利纪念日，他还在微信上发了几条纪念的图文信息，他说，那些图片是他在军队时珍藏的，市面上见不到，许多老战友、朋友、同事都说很喜欢看。

洱海对于大理的重要性，在各级党委政府、社会各界及人民群众中早已形成了共识，“洱海清、大理兴”是最佳诠释。但是，过去在取消机动渔船、



大理力争实现云南“全国文明城市”零突破

7月29日，大理市2014年精神文明建设表彰暨创建全国文明城市推进大会在大理苍山饭店苍山会堂召开，会议总结了大理市创建全国文明城市的准备工作，并对下一步工作进行了安排部署，大理能否顺利通过“全国文明城市”创建考核，关系到云南省能否实现“全国文明城市”零突破。据了解，大理市文明城市创建工作启动以来，在思想道德建设、未成年人教育、志愿服务活动、“窗口”文明服务、社区文明创建城市建设管理等方面都取得了显著成效。

(来源：中国大理网)

大理市以“三清洁”为突破口推进洱海流域治理

针对当前洱海流域控污难度较大，洱海保护形势日趋严峻的形势，1月以来，大理市以“三清洁”环境卫生综合整治活动为突破口，积极探索“两污”治理及技术创新机制，按照“治湖先治污、治污先治源”的思路，全面实施流域治理工程，不断完善建成区和洱海周边的生活垃圾及污水收集处理设施，扎实开展洱海流域服务业环境综合整治工作。

(来源：春城晚报)

大理市全力做好防汛减灾工作

进入汛期以来，大理市相关部门协同作战，加强灾害天气预警预测，采取有效措施防范应对，最大限度减少灾害损失，确保人民生命财产安全。截至目前，完成了全市175个隐患点的拉网式排查，其中，重点隐患55个，一般隐患120个；滑坡119个、崩塌9个、泥石流沟44条、地面沉降1个、地裂缝2个。全市库存防洪桩13770根、编织袋33100条、钢丝575公斤以及铁铲、锄头等物资。

(来源：大理日报)

大理全面加强古城

镇消防安全管理

据悉，大理州政府近日出台《大理州历史文化名城名村名镇消防安全管理实施办法》，进一步明确部门责任，强化工作措施，整治火灾隐患，全面加强古城镇消防安全管理。《意见》规定，要将场所是否符合消防安全标准作为经营户申领古城“准营证”的首要条件，杜绝先天性火灾隐患发生；严格易燃物品备案制度，规定商户将用电用气用油的数量、方式和使用范围向社区申报备案，对不按规定进行备案的采取强制措施进行处理。(来源：法制网)

(来源：云南网)

张雅雄 杜文斌 徐川 摘编